

致全市民营企业、个体工商户的新春慰问信

全市民营企业、个体工商户：

金蛇狂舞辞旧岁，骏马奔腾迎新春！值此新春佳节来临之际，宁波市民营企业协会、宁波市个体劳动者协会向全市企业家、个体工商户和家属，以及全体从业人员，致以最亲切的问候和最诚挚的祝福！

民营经济一直是我市经济主体中最主要、最活跃的组成部分。截至2013年年底，全市各类市场经济主体已超过57万户，其中私营企业173875户，个体工商户369798户，为全市经济发展作出了重要的贡献。

2013年是全面贯彻落实党的十八大精神的开局之年，是深入实施“十二五”规划承前启后的关键一年，也是宁波经济社会和谐、稳定发展的重要一年。

这一年，市民营企业协会、市个体劳动者协会积极应对复杂严峻的经济发展形势，着力在服务实体经济发展、促进经济转型上下功夫，充分发挥组织网络齐全，综合服务功能强的优势，牢牢抓住融资服务、校企合作、非公党建项等重点工作，积极履行会员服务职能，充分发挥教育引导作用，各项工作取得了新进展，为推动我市民营经济乃至全市经济社会发展作出了积极贡献。

在“第七届宁波市中小微企业融资洽谈会暨金融服务小微企业转型升级推进会”上，市个体劳动者协会则与中国邮储银行宁波分行签订了两年10亿元绿色贷款的战略合作协议，当天共有319家企业与银行达成融资意向7.93亿元。校企合作方面，充分利用校企通服务平台开展人才招聘会、培训会，参与企业超过2000家。2013年，我市商品交易市场党建工作标准化建设进展顺利，各级民个协在各级重点28家市场开展党建工作标准化推进工作，目前覆盖率已超50%。

2014年是全面贯彻落实党的十八大精神的重要一年。站在新的历史起点上，我们将稳中求进、乘势而上，继续为全市经济社会发展服务。希望全市广大创业者进一步增强责任感、紧迫感和使命感，勇于站在科技发展和时代前沿，大力弘扬敢想敢干、敢为人先的精神，为建设更加富裕文明和谐活力的现代化国际港口城市而努力奋斗！

最后，恭祝大家春节愉快、身体健康、生意兴隆、阖家幸福！

宁波市民营企业协会
宁波市个体劳动者协会
2014年1月

江北区首批个体工商户挂牌“共产党员示范岗”



近日，中共江北区委两新组织党委、中共江北工商分局党委命名江北中马阮氏点心馆张佩兰等7名个体工商户党员为首批“共产党员

示范岗”，并为其授牌。据介绍，这7名“共产党员示范岗”是经过自我申报、党员互评、支部评定、区创建活动领导小组审核评定等诸多环节而最终产生的。

据了解，2013年以来，江北区民个协各分会党支部紧紧围绕“亮身份、讲诚信、树形象”、“共产党员示范岗”创建活动的总体部署，认真贯彻落实十八大会议精神，扎实扎实推进“亮身份、树形象”、“共产党员示范岗”创建工作，党员正面形象突出，起到了良好的示范作用，较好地开创了江北个体党员工作的新局面。

在开展“党员示范岗”系列活动以来，各分会党支部真抓实干，不断开展“做好事、办实事、扶贫困、送温暖”等社会公益活动。各

党支部树立服务理念，提高服务能力，组织党员、积极分子在个体户中募捐，并多次帮助困难会员，在百年一遇的洪灾面前也是积极冲在了救灾第一线。

此外，为进一步激发党员的责任感、荣誉感和使命感，使大家在学习中解放思想，增强自主创新能力，各分会党支部以构建“学习型支部”为己任，开展多项主题活动，倾力打造开拓性与改革为一体的“学习型”党员队伍。并坚持做到党员学习工作常态化，利用有限的人力资源上下联动，不断开展理论学习。据了解来自四面八方、各行各业的40多名个体工商户党员，平时再忙，都会坚持参加支部两月一次的组织生活会。

通讯员 徐波

宁波焙烤协会举行一届二次大会

1月14日下午，宁波焙烤食品流通协会在四季瑞丽大酒店召开一届二次会员大会。大会总结了2013年工作，并提出了2014年工作思路。据协会会长、宁波市烘焙食品有限公司董事长陈德华介绍，2013年协会成功举办了“宁波进口中心”杯烤博士烘焙大赛，并组织会员参观考察湖北省安琪酵母公司，此外还建立了与中国焙烤协会等行业组织的密切关系。2014年将通过在3·15期间举办宁波市“十佳饼店”评选活动、扩大协会内外交流活动等多种方式，进一步扩大协会影响力，并通过建立焙烤行业的经营管理人才培训中心与技术培训中心，进一步提高会员单位技术水平，提高行业竞争力。

记者 房伟 通讯员 陈益雯

天安电气揽得中核集团600万元合同

历时3年研制和2年的市场运作，近日，象山天安电气的1E级MNS低压开关柜如愿拿到了中核集团600万元的中标合同。

2006年，天安电气从国家能源发展战略出发，根据未来发展思路，于当年年中立项开发包括MNS低压开关柜在内的1E级系列产品。作为一种重要的清洁能源，核电是国家能源发展的走向，而与之配套的1E级产品具有很好的市场前景，但研发难度大、试验项目要求高，特别是质保体系对企业提出了更高的要求。天安电气攻艰克难，前后花费三年多时间，终于在2009年完成了该产品的各项试验，并通过国家级鉴定。目前该公司各部门正紧锣密鼓地进行技术交底、质保体系、部分试验等工作，产品将于2014年5月和7月分两批交付。

据天安电气负责人介绍，这份中标合同具有非同寻常的特殊意义，它不仅是产品获得市场认可的重要突破，同时，也为企业进军核电以及国防军事领域项目打下了坚实的基础。

通讯员 郭杰

宁波金银彩绣亮相“北美春晚”

近日，作为国家级非物质文化遗产的宁波金银彩绣，在美国洛杉矶举行的“北美2014欢乐春节·好莱坞中国新年晚会”上亮相。据了解，该新春晚会是得到了中国文化部支持的海外春晚第一场盛会，成功打响了海外新春联欢第一炮，实现全球海内外华人华侨共邀世界各族观众共贺马年、中外文化大融汇、共庆中国新年齐欢庆的祥和之景。晚会上展出了浙江省非物质文化遗产保护中心的精美手工艺品以及图片，其中，金银彩绣作为宁波本土的国家级非物质文化遗产，展出了带有宁波文化气息的《梁山伯与祝英台》、《十五闹元宵》等绣品，得到海外华人和众多国际友人的赞叹。

通讯员 沈炜

大榭保险箱行业协会做好3C认证服务

2013年，大榭开发区共有51家保险箱企业通过了3C、GA等认证检查，共取得3C/GA认证证书达207张，共新增129个系列、546个型号的3C新产品通过认证并投放市场，新产品的市场投放较上年同期增长了39%。在产品结构上，3C认证保险箱（柜）超过45%（3年前仅为20%）。

随着国家3C强制认证的有力推进，大榭开发区保险箱企业在生产工艺改造上、在生产设备改进上都做出了大投入，得到了大提高，产品的档次和质量呈现出高端发展趋势。据介绍，多年来，大榭开发区保险箱行业协会为会员企业开展的“3C认证指导”免费服务，坚持专项专人全程指导服务，提高了会员企业的3C认证通过率。

通讯员 陈琼梅